• File an Annual Report/Amend an Annual Report • Upload a PDF Filing • Order a Document Online • Add Entity to My Email Notification List • View Filings • Print a Pre-Populated Annual Report form • Print an Amended a Annual Report form

Business Corporation

Legal Name

Graybar Electric Company, Inc.

Information

SosId: 0061553

Status: Current-Active

Annual Report Status: Current

Citizenship: Foreign

Date Formed: 12/18/1925

Fiscal Month: December

State of Incorporation:

NY

Registered Agent: Corporation Service Company

Addresses

Reg Office	Reg Mailing	Mailing	Principal Office
2626 Glenwood Avenue SUITE 550	2626 Glenwood Avenue SUITE 550	34 N. Meramec Ave	34 N. Meramec Ave
Raleigh, NC 27608	Raleigh, NC 27608	Clayton, MO 63105	Clayton, MO 63105

Officers

Secretary

Matthew W. Geekie 34 N. Meramec Ave St. Louis MO 63105

Chief Financial Officer

Randall R. Harwood 34 N. Meramec Ave St. Louis MO 63105

President

K M Mazzarella 34 N. Meramec Avenue Clayton MO 63105

Stock

Class: 99 SEE CERT

Shares: 0
Par Value 0